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Zápis do MŠ na školní rok 2021/22 
Právní úprava předškolního vzdělávání je stanovena zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhláškou MŠMT č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Zápis dětí na školní rok 2021/2022 proběhne dne 3. května 2021 od 9:30 do 11:00 hodin 
Základní informace: 
Zákonný zástupce dítěte vyplní v mateřské škole přihlášku (žádost), předloží rodný list dítěte a svůj platný průkaz totožnosti, případně potvrzení o trvalém pobytu dítěte. U dítěte, které není občanem České republiky, doloží zákonný zástupce místo jeho pobytu příslušným dokladem vydaným orgány České republiky. 
Ředitelka mateřské školy je povinna žádost od zákonných zástupců přijmout a dle stanovených kritérií a kapacitních možností rozhodnout o přijetí či nepřijetí dítěte do mateřské školy. 
Podmínkou přijetí dítěte je, aby se přihlašované dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním a mělo doklad, že je imunní proti nákaze, nebo že se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví). Tato podmínka se nevztahuje na dítě, které se hlásí k povinnému předškolnímu vzdělávání. 
Další podmínky pro přijetí stanovuje ředitelka mateřské školy v kritériích. 
 
Pokyny pro zápis:  
· Zákonný zástupce dítěte vyplní žádost a do 14.5.2021 odevzdá zákonný zástupce vyplněné a podepsané lékařské potvrzení do mateřské školy

· Podáním žádosti je zahájeno správní řízení. 
 
· V MŠ zákonní zástupci dítěte obdrží: 
-přidělené registrační číslo 
-informaci o možnosti nahlédnutí do spisu a vyjádření se k podkladům 

· Termín zveřejnění výsledku zápisu je 17.05.2021 od 12.00 hodin. 
Na webu školy a na vývěsce MŠ se zveřejňují registrační čísla přijatých dětí. 
 
· Termín sejmutí zveřejněného výsledku zápisu je 4.6. 2021


 

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2021/2022 

Podle zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, rozhoduje o přijetí dítěte do mateřské školy, popřípadě o stanovení zkušebního pobytu dítěte ředitelka mateřské školy. 
O přijetí dítěte §16 odst. 9, se zdravotním postižením, rozhoduje ředitelka školy na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího praktického lékaře pro dítě a dorost (ust. §34 odst. 6 školského zákona) 
Kritéria pro přijetí v době konání zápisu do MŠ, vždy v souvislosti s přiděleným registračním (pořadovým číslem) číslem při zápisu: 
1. Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné  
(zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) - § 34a odst. 2 a § 179 odst. 2) 
Ředitel mateřské školy je podle §34 odst. 4 věta první povinen přednostně přijmout k předškolnímu vzdělávání všechny děti (tj. včetně dětí, které nemají trvalý pobyt na území obce, která MŠ zřizuje) v posledním roce před zahájením povinné školní docházky.  
2. Děti s místem trvalého pobytu na území obce, která školu zřizuje 
(zákon č. 128/2000 Sb., o obcích - § 2 odst. 2 a § 35 odst. 2) 
3. Děti podle věku (od nejstarších po nejmladší) 
(zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) - § 4, § 5, § 33) 
Cílem předškolního vzdělávání je výchova a vzdělávání, nikoliv „pouze“ péče o děti v době, kdy se o něj nemohou postarat rodiče či jiné osoby. Dítě přijaté k předškolnímu vzdělávání musí být způsobilé plnit požadavky, které jsou stanovené rámcovým a školním vzdělávacím programem. Na základě poznatků z pedagogiky a vývojové psychologie lze usuzovat, že čím je dítě starší, tím má větší potřebu socializace a získávání nových vědomostí, dovedností a návyků, a je výše uvedené požadavky schopno lépe plnit. 
4. Děti s trvalým pobytem v jiných obcích podle věku od nejstarších po nejmladší. 
 

Dne 6.4.2021                                              Libuše Veselá
								    ředitelka školy
                                                                       
